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March 27 - 30, 2014 You
1. Game winner — Risk
If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 22% 20% 24% 27% 24% 22% 14% 36% 16% 13%
Putin 47% 55% 40% 36% 40% 53% 60% 27% 52% 69%
Not sure 31% 25% 36% 37% 36% 25% 26% 37% 33% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (472) (507) (191) (257) (373) (158) (332) (424) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 22% 19% 34% 28% 26% 20% 22% 22% 23% 20% 22% 23%
Putin 47% 53% 22% 35% 40% 56% 56% 50% 48% 49% 51% 37%
Not sure 31% 28% 44% 36% 35% 24% 22% 28% 28% 31% 26% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (742) (116) (121) (370) (260) (72) (103) (179) (201) (381) (218)
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2. Game winner — Poker
If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 25% 27% 23% 31% 22% 24% 21% 37% 19% 17%
Putin 48% 55% 42% 39% 39% 54% 61% 32% 50% 69%
Not sure 27% 19% 35% 29% 39% 21% 17% 31% 30% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (472) (507) (190) (258) (372) (159) (331) (425) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 25% 23% 35% 26% 27% 20% 27% 24% 28% 25% 23% 25%
Putin 48% 52% 26% 47% 42% 59% 53% 50% 48% 48% 51% 44%
Not sure 27% 25% 39% 28% 31% 21% 20% 26% 24% 27% 26% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (742) (117) (120) (369) (260) (73) (103) (179) (201) (381) (218)
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3. Game winner — Twister
If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 48% 51% 45% 49% 49% 50% 41% 55% 43% 47%
Putin 22% 25% 18% 17% 16% 25% 30% 13% 23% 33%
Not sure 30% 24% 36% 33% 35% 25% 29% 33% 33% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (475) (504) (191) (256) (373) (159) (330) (425) (224)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 48% 47% 52% 52% 46% 55% 44% 45% 42% 45% 51% 51%
Putin 22% 25% 8% 15% 21% 23% 25% 27% 25% 23% 25% 14%
Not sure 30% 28% 40% 33% 33% 23% 32% 28% 33% 32% 25% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (742) (116) (121) (368) (261) (73) (103) (179) (200) (381) (219)
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4. Game winner — Monopoly
If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 37% 38% 36% 46% 38% 31% 35% 53% 28% 29%
Putin 35% 39% 32% 20% 29% 45% 45% 16% 41% 53%
Not sure 28% 23% 32% 35% 33% 24% 20% 31% 31% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (474) (508) (191) (258) (374) (159) (333) (425) (224)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 37% 34% 51% 43% 40% 35% 35% 35% 35% 38% 39% 33%
Putin 35% 40% 8% 32% 27% 44% 38% 41% 38% 33% 36% 33%
Not sure 28% 26% 41% 25% 33% 20% 27% 23% 28% 30% 24% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (743) (117) (122) (871) (261) (73) (103) (179) (201) (383) (219)
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5. Game winner — Chess

If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 27% 26% 29% 32% 29% 26% 21% 51% 17% 12%
Putin 49% 56% 42% 39% 41% 53% 65% 21% 56% 77%
Not sure 24% 18% 29% 29% 31% 20% 14% 28% 27% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (473) (508) (192) (257) (373) (159) (333) (425) (223)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 27% 22% 45% 40% 30% 25% 26% 29% 31% 27% 28% 25%
Putin 49% 56% 18% 35% 40% 56% 55% 51% 47% 47% 52% 46%
Not sure 24% 22% 37% 25% 29% 19% 19% 20% 22% 26% 20% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (742) (118) (121) (370) (261) (73) (103) (179) (202) (382) (218)
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6. Game winner — Hungry Hungry Hippos
If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 34% 37% 31% 36% 37% 35% 24% 36% 33% 34%
Putin 28% 29% 27% 23% 24% 31% 35% 22% 28% 39%
Not sure 38% 33% 42% 41% 39% 34% 41% 43% 39% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (470) (506) (189) (257) (373) (157) (331) (423) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 34% 34% 30% 36% 35% 37% 31% 32% 39% 34% 32% 33%
Putin 28% 30% 21% 24% 26% 31% 34% 26% 22% 29% 35% 21%
Not sure 38% 36% 49% 40% 39% 32% 35% 43% 39% 37% 33% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (741) (116) (119) (369) (259) (73) (103) (178) (200) (382) (216)
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7. Game winner — Checkers
If Barack Obama and Vladimir Putin played the following games, which do you think would win?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Obama 36% 37% 35% 46% 35% 33% 32% 54% 27% 30%
Putin 36% 39% 33% 19% 30% 42% 50% 17% 40% 55%
Not sure 28% 24% 32% 34% 34% 25% 18% 30% 33% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (473) (508) (191) (256) (374) (160) (333) (425) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Obama 36% 32% 52% 48% 40% 36% 36% 32% 36% 39% 37% 33%
Putin 36% 42% 12% 22% 28% 43% 33% 38% 36% 33% 38% 34%
Not sure 28% 27% 36% 29% 33% 21% 31% 30% 28% 28% 25% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (741) (119) (121) (371) (260) (73) (103) (179) (202) (384) (216)




